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BÁO CÁO
Chỉ đạo điều hành của UBND huyện, Lãnh đạo UBND huyện;

 tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 10 

và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 11 năm 2019


I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND, LÃNH ĐẠO UBND HUYỆN 
1. Kết quả công tác chỉ đạo trọng tâm của Lãnh đạo UBND huyện
Chỉ đạo triển khai thực hiện Kết luận, chỉ đạo của UBND tỉnh tại Hội nghị đánh giá tình hình phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 9, 9 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2019; rà soát nội dung đưa vào chương trình công tác năm 2020; tập trung công tác chuẩn bị xây dựng văn kiện chính trị và các nội dung khác liên quan phục vụ Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
Chỉ đạo hướng dẫn trình tự, thủ tục lập hồ sơ hỗ trợ lợn mắc bệnh Dịch tả lợn Châu Phi bắt buộc phải tiêu hủy; hướng dẫn các xã, thị trấn phát triển hợp tác xã, tổ hợp tác nhằm phát triển sản xuất theo chuỗi giá trị, thúc đẩy sản xuất, gia tăng giá trị sản phẩm, hiệu quả sản xuất nông nghiệp; tham mưu Chỉ thị xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn huyện giai đoạn 2019 – 2020; kiểm tra hoạt động của các lò sấy cà phê, lò sấy nông sản, lò đốt than, việc thu gom rác thải sinh hoạt trên địa bàn huyện; xây dựng kế hoạch và tiến hành dọn vệ sinh, cảnh quan khu vực bờ Hồ Tây; xây dựng Kế hoạch chỉnh trang đô thị, bố trí, sắp xếp các bảng biển quảng cáo của các cơ sở kinh doanh, hộ gia đình theo quy định. Xin chủ trương của Thường trực Huyện ủy lựa chọn danh mục công trình trọng điểm chào mừng Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025 để đăng ký với Tỉnh.
Chỉ đạo thực hiện công khai dự toán năm 2019 và quyết toán ngân sách Nhà nước năm 2018; đẩy nhanh thi công, giải ngân, thanh quyết toán công trình; tiến độ lập và phê duyệt hồ sơ đối với các công trình mở mới năm 2020 (hoàn thành trước 31/10/2019); rà soát các dự án kêu gọi đầu tư, hoàn chỉnh hồ sơ đầy đủ để tiếp tục kêu gọi đầu tư; đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình xây dựng, đặc biệt là các công trình: Quảng trường huyện, Tượng đài chiến thắng Đức Lập; khẩn trương tiến hành bán đấu giá quyền sử dụng đất theo kế hoạch năm 2019. 
Chỉ đạo đôn đốc công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019; hỗ trợ kinh phí phòng chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn huyện Đắk Mil năm 2019; tham mưu xây dựng tuyến đường hoa gắn với phát triển du lịch; Chỉ thị xây dựng chính quyền điện tử giai đoạn 2019 - 2020; hoàn thiện Phương án tuyển dụng viên chức sự nghiệp giáo dục.
Chỉ đạo triển khai công tác tuyển quân đảm bảo theo đúng quy định; tổ chức các hoạt động kỷ niệm 30 năm ngày Hội quốc phòng toàn dân, 75 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam. Xây dựng kế hoạch phòng, chống tội phạm trong mùa nông sản; xây dựng kế hoạch phòng, chống ma túy; quản lý dân cư, quản lý các đối tượng sang Campuchia tham gia đánh bạc.
2. Trong tháng, Lãnh đạo UBND huyện đã chủ trì và tham dự trên 20 cuộc họp, Hội nghị; trong đó, có một số hoạt động trọng tâm như:
Tham dự thảo luận dự toán ngân sách nhà nước năm 2020 tại Sở Tài chính; Dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới trên địa bàn tỉnh Đắk Nông; Làm việc với Đoàn giám sát HĐND tỉnh về chấp hành pháp luật trong quản lý quy hoạch, trật tự xây dựng trên địa bàn huyện; Dự làm việc với Đoàn kiểm tra của Thanh tra tỉnh về công tác Tiếp công dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo; Dự hội ý Thường trực Huyện ủy; Dự họp thống nhất phương án đầu tư xây dựng công trình cấp nước tập trung xã Đắk R’La; Chủ trì họp nghiên cứu bố trí quỹ đất xây dựng trạm Y tế xã, thị trấn; Dự hội nghị triển khai chương trình mỗi xã một sản phẩm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh; Dự họp xem xét, kiến nghị đề xuất của Ban quản lý chợ Đắk Mil tại Sở Tài chính; Chủ trì họp Hội đồng chủ trương đầu tư; Dự Hội nghị tập huấn tuyên truyền, phổ biến Luật chuyển giao công nghệ; Dự Hội nghị sơ kết công tác thực hiện chỉ tiêu bao phủ BHXH, BHYT, BHTN 9 tháng đầu năm 2019; Dự họp liên tịch chuẩn bị cho kỳ họp HĐND huyện lần thứ 8 nhiệm kỳ 2016-2021; Dự Hội thảo xây dựng các tuyến đường hoa và kết nối các tuyến tour với Công viên địa chất Đắk Nông; Chủ trì làm việc với Công an huyện, Cơ quan quân sự huyện về công tác tuyển quân năm 2020; Dự làm việc Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Đắk Nông để thống nhất chủ trương lựa chọn vị trí bãi thu gom rác tại xã Đắk Lao; Làm việc với Ban Dân tộc tỉnh Lạng Sơn về thẩm tra, xác minh và giải ngân kinh phí hỗ trợ cộng đồng thuộc Dự án TB1; Dự Hội nghị đánh giá thực trạng tình hình và tháo gỡ khó khăn, vướng mắc công tác phòng, chống phá rừng; Dự họp Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện.
3. Kết quả công tác ban hành văn bản của UBND huyện
Trong tháng 10, UBND huyện đã tiếp nhận trên 700 văn bản đến từ các cơ quan Trung ương, Tỉnh, Sở, ngành, các phòng, ban, đơn vị, các xã, thị trấn và công dân (trong đó có 20 văn bản mật). Qua đó đã ban hành trên 400 văn bản, trong đó có 17 kế hoạch; 113 công văn (09 văn bản mật); 17 thông báo; 33 báo cáo; 20 tờ trình; 18 giấy mời; 189 quyết định các loại. Bên cạnh đó, UBND huyện đã sao y bản chính gửi đến các ngành liên quan để tham mưu xử lý trên 200 văn bản các loại của Trung ương và Tỉnh...; sao gửi trên 150 văn bản và 11 văn bản mật của Tỉnh, Trung ương cho các phòng, ban, đơn vị và UBND các xã, thị trấn thực hiện. Hầu hết các văn bản được tiếp nhận và xử lý trên phần mềm Văn phòng điện tử (IOffice), trừ các văn bản có tính mật, theo đúng quy định.
4. Tình hình thực hiện Chương trình công tác của UBND huyện năm 2019

Trong 10 tháng đầu năm, UBND huyện xác định 54 nhiệm vụ trọng tâm cần triển khai thực hiện (theo Quyết định số 73/QĐ-UBND ngày 16/01/2019 của UBND huyện), đến ngày 17/10/2019, các phòng, ban, đơn vị đã tham mưu UBND huyện thực hiện hoàn thành 54/54 nhiệm vụ.
II. TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI, QUỐC PHÒNG - AN NINH THÁNG 10 NĂM 2019
1. Về sản xuất nông - lâm nghiệp
Theo kết quả báo cáo của Tổ rà soát 794 huyện: Tổng diện tích gieo trồng vụ Thu Đông đến nay ước đạt 5.955/8.415 ha, đạt 70,8% kế hoạch và bằng 68,7% so với năm trước (trong đó: Ngô 4.470 ha; khoai lang 254 ha; đậu nành 461 ha; đậu phụng 308 ha; rau xanh 178 ha; đậu các loại 284 ha). Tổng diện tích cây trồng lâu năm trên địa bàn huyện là 31.104 ha, đạt 113,8% kế hoạch (trong đó: Cà phê 21.200 ha; cây điều 369 ha; cao su: 2.690 ha; ca cao 237 ha; cây hồ tiêu 3.676 ha, cây ăn quả 2.557 ha; còn lại 213 ha các loại cây trồng lâu năm khác như: Dừa, chè, gừng, cây thức ăn gia súc, hoa, cây cảnh).
Tổng đàn gia súc, gia cầm hiện có khoảng 321.000 con, đạt 90,25% kế hoạch và bằng 97,8% so với cùng kỳ năm trước. Trong tháng 10/2019, dịch tả lợn Châu Phi đã xuất hiện thêm 07 hộ gia đình thuộc 03 thôn của 03 xã: Đắk N’Drot, Long Sơn, Đắk R’la có lợn mắc bệnh (
); lũy kế đến nay: Tiêu hủy 230 con lợn, khối lượng tiêu hủy 13.379 kg; chỉ đạo tiếp tục triển khai quyết liệt các biện pháp, hành động cụ thể theo dõi, giám sát vệ sinh phòng dịch đàn lợn trên địa bàn. 
Tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện giai đoạn 2010 - 2020; tham dự Hội nghị và trưng bày gian hàng sản phẩm đặc trưng, thế mạnh của huyện tại Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2010 - 2020.
Tăng cường công tác bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng mùa khô 2019 - 2020. Trong tháng 10 trên địa bàn huyện không xảy ra các vụ vi phạm về Luật Lâm nghiệp; ban hành quyết định xử lý vi phạm hành chính 02 vụ (tháng trước chuyển sang), lâm sản tịch thu 0,389 m3 gỗ các loại và 02 xe máy độ chế.
2. Về tài nguyên và môi trường
Trong tháng đã cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho 22 hộ, với diện tích 17,07 ha. Lũy kế 10 tháng đầu năm đã cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho 233 hộ, với diện tích là 147,1 ha. Triển khai bán đấu giá quyền sử dụng 55 lô đất khu D, khu E thuộc dự án Hoa viên và Khu dân cư mới TDP 13, thị trấn Đắk Mil.
Đề nghị UBND tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường thu hồi đất Công ty Cà phê Đức Lập giao về địa phương quản lý, sử dụng (
); phê duyệt bổ sung kế hoạch sự dụng đất năm 2019 của huyện.

Ban hành Tờ trình đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy cho ý kiến về giải quyết vướng mắc trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng công trình: Quảng trường huyện; sắp xếp, xử lý đối với các cơ sở nhà, đất trên địa bàn huyện do UBND huyện quản lý đề xuất phương án bán thanh lý tài sản trên đất và chuyển nhượng quyền sử dụng đất.
Tổ chức phát động Chương trình làm cho thế giới sách hơn năm 2019; kiểm tra sự cố rò rỉ nước thải ra môi trường của Nhà máy chế biến đá Bazan Đắk Mil tại Cụm công nghiệp Thuận An; phối hợp với Trung tâm quan trắc Sở Tài nguyên và Môi trường và các đơn vị liên quan kiểm tra, xác minh việc xả nước thải gây ô nhiễm môi trường tại thôn 12, xã Đắk Lao, huyện Đắk Mil. 
3. Công nghiệp - xây dựng, thương mại - dịch vụ
Tổng giá trị gia tăng ngành công nghiệp - xây dựng trong tháng 10: Theo giá cố định 2010 đạt 79 tỷ đồng, theo giá hiện hành đạt 103 tỷ đồng; lũy kế 10 tháng đầu năm: Theo giá cố định 2010 đạt 723 tỷ đồng, đạt 82,6% kế hoạch (tăng 10% so với cùng kỳ), theo giá hiện hành đạt 946 tỷ đồng, đạt 82,6% kế hoạch (tăng 10,6% so với cùng kỳ).
Trong tháng đã cấp được 02 giấy phép xây dựng nhà ở cho các hộ gia đình trên địa bàn quy hoạch thị trấn Đắk Mil; lũy kế 10 tháng đầu năm đã cấp được 147 giấy phép xây dựng. Chỉ đạo tăng cường công tác quản lý chất lượng công trình xây dựng và thành lập Đoàn kiểm tra chất lượng các công trình xây dựng trên địa bàn huyện. Báo cáo Đoàn giám sát của HĐND tỉnh về giám sát việc chấp hành pháp luật trong quy hoạch, quản lý quy hoạch.
Về giá trị gia tăng ngành thương mại và dịch vụ tháng 10: Theo giá cố định 2010 đạt 135 tỷ đồng, theo giá hiện hành đạt 176 tỷ đồng; lũy kế 10 tháng đầu năm: Theo giá cố định đạt 1.238 tỷ đồng, đạt 79% kế hoạch (tăng 11,5% so với cùng kỳ), theo giá hiện hành đạt 1.611 tỷ đồng, đạt 79% kế hoạch (tăng 11,6% so với cùng kỳ). Tổng mức lưu chuyển hàng hóa bán lẻ trên địa bàn huyện đạt 456 tỷ đồng; lũy kế 10 tháng đầu năm đạt 3.576 tỷ đồng. 
Ban hành quy chế về trách nhiệm và quan hệ phối hợp hoạt động giữa các cơ quan quản lý nhà nước trong công tác đấu tranh phòng, chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trên địa bàn huyện Đắk Mil.

Ban hành Tờ trình: Xin ý kiến của Ban Thường vụ Huyện ủy chỉ đạo việc chuyển đổi dự án đầu tư công (Nghĩa trang huyện) sang dự án đối tác công tư (PPP); đăng ký 02 công trình xây dựng (Tượng đài Chiến thắng Đức Lập, Quảng trường huyện) để chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

Đề nghị Ban Chuyển đổi chợ cấp tỉnh xem xét, thẩm định, phê duyệt phương án chuyển đổi mô hình đầu tư quản lý, kinh doanh khai thác chợ Đắk Mil.
4. Về thu, chi ngân sách
Tổng thu ngân sách Nhà nước trong tháng ước đạt 6,7 tỷ đồng; lũy kế 10 tháng đầu năm ước đạt 99,4 tỷ đồng, đạt 91,95% dự toán tỉnh giao và 71,98% dự toán HĐND huyện giao (Trong đó, thu thuế, phí & lệ phí ước đạt 62 tỷ đồng, đạt 73,7% dự toán).

Tổng chi ngân sách địa phương trong tháng ước đạt 25 tỷ đồng; lũy kế 10 tháng đầu năm ước đạt 337 tỷ đồng, đạt 74,8% dự toán giao.
5. Về văn hoá - xã hội
Đề nghị Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Nông tổ chức kiểm tra, đánh giá, công nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục mức độ 2 và đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 năm 2019 đối với Trường Mẫu giáo Sơn Ca. Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi huyện cấp Trung học cơ sở; triển khai thực hiện Đề án sắp xếp, điều chỉnh lại quy mô điểm trường, lớp học các trường mầm non, phổ thông công lập trên địa bàn huyện.
Đề nghị Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp danh sách 411 hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn huyện có nhu cầu hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất.
Phối hợp với Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tổ chức 03 phiên giao dịch việc làm lưu động tại các xã: Thuận An, Đắk N’Drót, Đắk Gằn tạo điều kiện, cơ hội để các doanh nghiệp cần tuyển dụng lao động và người lao động trao đổi thông tin trực tiếp góp phần giải quyết việc làm cho người lao động. Triển khai công tác rà soát hộ nghèo năm 2019, kết quả sơ bộ: Giảm 0,94% so với năm 2018 và tỷ lệ hộ nghèo toàn huyện còn 2,29%.
Hỗ trợ kinh phí phòng, chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn huyện năm 2019 cho Trung tâm Y tế huyện, với số tiền 70 triệu đồng. Triển khai mạnh mẽ, quyết liệt các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết; tăng cường các hoạt động truyền thông, giáo dục sức khỏe, giám sát bệnh tại cộng đồng, vận động người dân tích cực thực hiện các hoạt động vệ sinh môi trường, diệt loăng quăng/bọ gậy, phun hóa chất diệt muỗi tại các hộ gia đình trong vùng có phát hiện bệnh sốt xuất huyết không để bệnh lây lan trên diện rộng.
Tổ chức Hội nghị tổng kết đánh giá kết quả thực hiện công tác bảo hiểm y tế học sinh năm học 2018 - 2019, phương hướng, nhiệm vụ năm học 2019 - 2020; làm việc với Đoàn công tác của Ban Dân tộc tỉnh Lạng Sơn về thẩm tra, xác minh và giải ngân kinh phí hỗ trợ cộng đồng thuộc Dự án TB1 về làm việc tại huyện.
6. Nội chính, nội vụ
Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương khoá XII về “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”. Ban hành Tờ trình: Đề nghị Sở Nội vụ phê duyệt Kế hoạch xét tuyển viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2019; giới thiệu nhân sự đề nghị luân chuyển về công tác ở cơ sở và giao phụ trách đơn vị. Ban hành Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg, ngày 22/4/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường xử lý, ngăn chặn có hiệu quả tình trạng nhũng nhiễu, gây phiền hà cho người dân, doanh nghiệp trong giải quyết công việc. Giao tổng số người làm việc, hợp đồng lao động theo Nghị định số 68/200/NĐ-CP và Nghị định số 161/2018/NĐ-CP trong các đơn vị sự nghiệp trường học công lập trực thuộc UBND huyện năm 2019.
Tổ chức Lễ công bố sáp nhập Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thông huyện, chỉ đạo tiếp nhận nguyên trạng việc chuyển giao từ các đơn vị được sáp nhập (biên chế, đội ngũ công chức, viên chức, người lao động; chức năng, nhiệm vụ; tài chính, tài sản, cơ sở vật chất).
Công tác tiếp công dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh được tăng cường. Làm việc với Đoàn kiểm tra của Thanh tra tỉnh về kiểm tra công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại tố cáo trên địa bàn huyện. Trong tháng, Chủ tịch UBND huyện tổ chức 02 ngày tiếp công dân, trong đó có 01 ngày có phát sinh công dân, với 02 người được tiếp; tiếp nhận 12 vụ kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền giải quyết của Chủ tịch UBND huyện, qua đó đã giải quyết được 06/19 vụ việc, đạt 31,6% (07 vụ việc tháng trước chuyển sang).
Ban hành các Kế hoạch: Hưởng ứng ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2019; Tuyên truyền pháp luật và các hoạt động trong tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2020. Tổ chức Đoàn Tham gia Hội thi Chủ tịch UBND cấp xã với pháp luật lần thứ 2 tỉnh Đắk nông năm 2019.
7. Về quốc phòng, an ninh
Trong tháng, các đơn vị, địa phương, các lực lượng vũ trang đã tăng cường công tác trực cơ quan, trực sẵn sàng chiến đấu, triển khai quyết liệt các biện pháp kiểm soát tuyến, địa bàn trọng điểm, qua đó tình hình an ninh trật tự trên địa bàn và khu vực biên giới ổn định. Tổ chức họp Hội đồng nghĩa vụ quân sự thông qua danh sách gọi khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự, triển khai kế hoạch khám tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2019.
Tội phạm về trật tự xã hội: Xảy ra 05 vụ (gồm: 02 vụ trộm cắp tài sản, 02 vụ cố ý gây thương tích, 01 vụ lừa đảo chiếm đoạt tài sản), tăng 03 vụ so với tháng 9/2019; làm bị thương 02 người (tăng 01 người), thiệt hại tài sản khoảng 140 triệu đồng. Kết quả xử lý: Điều tra làm rõ, chuyển khởi tố 01 vụ trộm cắm tài sản, đang tiếp tục điều tra làm rõ các vụ còn lại.

Tội phạm về ma túy: Phát hiện, bắt quả tang 01 vụ/01 đối tượng có hành vi vận chuyển trái phép chất ma túy. Tang vật thu giữ 19,8221 g Methamphetamine; kết quả xử lý: Đã khởi tố 01 vụ/01 đối tượng.
Tình hình tai nạn giao thông: Xảy ra 02 vụ tai nạn giao thông thuộc địa phận xã Đắk R’La, làm 01 người chết, 01 người bị thương, ước thiệt hại tài sản khoảng 23 triệu đồng.
III. TRỌNG TÂM CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN, LÃNH ĐẠO UBND HUYỆN THÁNG 11/2019
1. Tham mưu Ban Thường vụ Huyện ủy xây dựng dự thảo Báo cáo và tổ chức Hội nghị: Tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 54-CT/TW ngày 30/11/2005 của Bộ Chính trị về tăng cường công tác phòng, chống HIV/AIDS trong tình hình mới; tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 49-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về xây dựng gia đình trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước.

2. Chăm sóc, thu hoạch sản phẩm cây trồng hàng năm vụ Thu Đông, hướng dẫn gieo trồng vụ Đông Xuân năm 2019 - 2020. Tiếp tục thực hiện tốt kế hoạch phòng, chống dịch Tả lợn Châu Phi, đảm bảo tuân thủ đúng theo quy trình phòng dịch. Tăng cường hoạt động của Đoàn 12 cấp huyện và các đơn vị liên quan về công tác quản lý bảo vệ rừng. Hoàn thiện Chỉ thị xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn huyện giai đoạn 2019 - 2020.
3. Tiếp tục thực hiện trình tự thủ tục kêu gọi đầu tư dự án đối tác công tư (PPP) đối với Nghĩa trang huyện để kêu gọi, lựa chọn nhà đầu tư quản lý, vận hành, khai thác dịch vụ nghĩa trang huyện theo quy định. Tổ chức Đoàn kiểm tra chất lượng các công trình xây dựng trên địa bàn huyện, nhằm phát hiện, chấn chỉnh, xử lý các vi phạm (nếu có).

4. Tổ chức thảo luận dự toán ngân sách nhà nước năm 2020 đối với các đơn vị dự toán cấp I và UBND các xã, thị trấn; xây dựng Phương án phân bổ ngân sách nhà nước năm 2020; Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2020; Báo cáo đánh giá các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 và dự kiến kế hoạch năm 2020.

5. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11). Tăng cường công tác thông tin, truyên truyền về quyền lợi và trách nhiệm của người tham gia bảo hiểm y tế, góp phần nâng cao tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế theo chỉ tiêu được giao năm 2019. Tiếp tục tăng cường công tác phòng chống dịch sốt xuất huyết. Bình xét các danh hiệu văn hóa năm 2019.
6. Hoàn thiện Chỉ thị xây dựng chính quyền điện tử giai đoạn 2019 - 2020, góp phần cải cách hành chính, nâng cao chất lượng phục vụ của các cơ quan hành chính nhà nước đối với doanh nghiệp, nhân dân. 
7. Tiếp tục kiện toàn đội ngũ cán bộ lãnh đạo của một số đơn vị và trường học. Tổ chức thông báo xét tuyển viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2019. Quản lý và thực hiện tốt các chính sách tôn giáo. Tăng cường kiểm tra thực hiện Chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 07/8/2013 của Chủ tịch UBND tỉnh về chấn chỉnh lề lối làm việc và thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.  Tăng cường đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ, kết luận do UBND huyện, Lãnh đạo UBND huyện giao các đơn vị, địa phương, đồng thời có biện pháp xử lý nghiêm đối với các đơn vị, địa phương chậm trễ trong việc thực hiện.
8. Đôn đốc, hướng dẫn UBND các xã, thị trấn thực hiện đánh giá xã, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2019 theo quy định. Tăng cường công tác tiếp công dân, theo dõi, đôn đốc, xử lý các đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh, đặc biệt là đơn thư về tranh chấp đất đai; có biện pháp xử lý đối với các đơn vị chậm trễ. Tăng cường công tác phối hợp đăng tải công khai lịch tiếp công dân, kết quả tiếp công dân lên Trang Thông tin điện tử huyện. 
9. Thực hiện có hiệu quả các kế hoạch về nắm tình hình địa bàn, đấu tranh trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, an ninh biên giới; phòng, chống cháy nổ. Chủ động xây dựng phương án xử lý các tình huống mất an ninh trật tự có thể xảy ra. Triển khai công tác bảo vệ niên vụ cà phê theo kế hoạch. Chỉ đạo công tác khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự. Hoàn thiện Báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 12-CT/TW ngày 05/01/2017 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh kinh tế trong điều kiện phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Tổ chức Hội nghị ký kết và triển khai Quy chế phối hợp thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ về phối hợp giữa Bộ Công an và Bộ Quốc phòng trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, đảm bảo trật tư, an toàn xã hội, đấu tranh phòng, chống tội phạm và nhiệm vụ quốc phòng./.
Nơi nhận:                                      

 
          TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- UBND tỉnh (b/c);









      
- Sở KH&ĐT (b/c);









        
- Cục Thống kê tỉnh (b/c);









- TT Huyện ủy (b/c);








  
- TT HĐND huyện (b/c);

- CT UBND huyện (c/đ);

- Các PCT UBND huyện (c/đ);

- Các phòng, ban, đơn vị (t/h);                                                                       

- UBND các xã, thị trấn (t/h);

      

- Lưu: VT, TH (Đ).








DỰ THẢO








(�). Ngày 10/10/2019, phát hiện thêm 01 hộ có dịch, 01 thôn mới, 01 xã mới có dịch (xã Long Sơn), số lượng lợn đã tiêu hủy là 28 con, khối lượng tiêu hủy là 1.615 kg. 


(�). Với diện tích 30 ha, khu đất có tứ cạnh: Phía Bắc giáp đường tránh Đắk Lao - Thuận An, phía Nam giáp đường Quốc lộ 14, phía Đông giáp Nghĩa trang Công ty Cà phê Đức Lập, phía Tây giáp đường vào đường vào Đồn biên phòng 759
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