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và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2019


I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND, LÃNH ĐẠO UBND HUYỆN 
1. Kết quả công tác chỉ đạo trọng tâm của Lãnh đạo UBND huyện
Trong tháng, ngoài việc triển khai thực hiện ý kiến chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh, Thường trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện; UBND huyện đã chỉ đạo các phòng, ban, đơn vị, UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm như:

Chỉ đạo xây dựng dự toán ngân sách nhà nước năm 2020, kế hoạch tài chính - ngân sách nhà nước 03 năm 2020 - 2022; kế hoạch tài chính 05 năm giai đoạn 2021 - 2025; tiếp tục chỉ đạo rà soát các cuộc thanh tra về kinh tế - xã hội và thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước, đồng thời chuẩn bị hồ sơ, tài liệu làm việc với Đoàn rà soát của Tỉnh ủy theo Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 24/6/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
Chỉ đạo chuẩn bị các nội dung liên quan phục vụ Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện; tiếp tục triển khai quyết liệt các biện pháp phòng, chống dịch tả lợn Châu Phi.
Chỉ đạo tăng cường công tác quản lý nhà nước về tài nguyên khoáng sản, môi trường. Kiểm tra, rà soát, tiến hành các thủ tục điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất phù hợp với thực tế sử dụng và theo đúng quy định; kiểm tra, yêu cầu Xí nghiệp Vệ sinh Môi trường Đức Lập thực hiện nghiêm túc việc thu gom rác thải trên địa bàn huyện theo hợp đồng đã ký kết với các tổ chức, cá nhân.

Chỉ đạo đôn đốc các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ xây dựng, hoàn chỉnh hồ sơ thanh toán khối lượng, tiến hành giải ngân vốn đầu tư kịp thời. Đẩy nhanh quyết toán, tất toán các công trình xây dựng hoàn thành; thực hiện các trình tự thủ tục đầu tư các công trình dự án thuộc nguồn vốn ngân sách huyện năm 2020 theo đúng quy định.
Chỉ đạo đẩy nhanh công tác thẩm định báo cáo kinh tế kỹ thuật công trình, hồ sơ xây dựng công trình; tổ chức rà soát, điều chỉnh chức năng của các lô đất trong quy hoạch chi tiết 1/500 Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp Thuận An; rà soát, kiến nghị cấp có thẩm quyền xử lý các dự án không còn hoạt động, hoạt động không có hiệu quả; đẩy nhanh tiến độ chuyển đổi mô hình quản lý, kinh doanh khai thác các chợ trên địa bàn huyện, đặc biệt là Ban Quản lý chợ Đắk Mil; phương án lựa chọn đơn vị quản lý, vận hành, khai thác dịch vụ Nghĩa trang huyện theo đúng các quy định.

Chỉ đạo Báo cáo cụ thể số lượng trường học, lớp học, biên chế sự nghiệp giáo dục đầu năm học 2019 - 2020; kiểm tra, sắp xếp biên chế cán bộ quản lý, biên chế giáo viên, số lượng nhân viên hợp đồng tại các trường học; đẩy nhanh tiến độ xây dựng mới, sửa chữa phòng, lớp học và các công trình tại các trường học theo kế hoạch để phục vụ năm học mới. Tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện; triển khai quyết liệt các giải pháp phòng, chống dịch bệnh ở người, đặc biệt là dịch sốt xuất huyết. 
Chỉ đạo hoàn chỉnh Đề án sáp nhập, đổi tên các thôn, tổ dân phố trên địa bàn huyện theo hướng dẫn của Sở Nội vụ. 
Chỉ đạo khẩn trương hoàn tất hồ sơ các vụ án sử dụng Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất giả, hồ sơ giả để hưởng chế độ theo Quyết định 142/2008/QĐ-TTg.
Chỉ đạo tăng cường công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, an ninh biên giới nhân dịp kỷ niệm 74 năm Cách mạng Tháng Tám, Quốc khánh 02/9; công tác diễn tập khu vực phòng thủ các xã: Đức Minh và Đức Mạnh.
2. Trong tháng, Lãnh đạo UBND huyện đã chủ trì và tham dự trên 20 cuộc họp, Hội nghị; trong đó, có một số hoạt động trọng tâm như:
Dự họp nghe các ngành hướng dẫn thực hiện lựa chọn đơn vị quản lý, vận hành, khai thác dịch vụ nghĩa trang huyện Đắk Mil; Dự Diễn tập chiến đấu phòng thủ xã Đắk Gằn; Dự họp HĐND các xã, thị trấn; Dự hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước”; Dự họp bàn thống nhất ý kiến để tham mưu UBND tỉnh sắp xếp, xử lý nhà đất quốc phòng; Dự họp nghe dự thảo kết luận của Đoàn kiểm tra thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TU ngày 27/7/2016 của Tỉnh uỷ Đắk Nông về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác quản lý, sử dụng đất đai gắn với quản lý dân cư, giai đoạn 2016 - 2020; Dự Hội nghị Đảng ủy quân sự huyện; Dự Hội nghị sơ kết nhiệm vụ quân sự quốc phòng 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019; Dự họp Ban Thường vụ Huyện ủy; Tổ chức hội nghị đánh giá tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh tháng 7, phương hướng nhiệm vụ tháng 8; Làm việc với Tổ công tác của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn giải quyết tồn tại trong công tác quản lý, bảo vệ rừng và diện tích đất lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh Đắk Nông; Dự hội nghị Tổng kết chương trình mở rộng quy mô vệ sinh, nước sạch nông thôn năm 2018, kế hoạch năm 2019; Dự hội nghị trực tuyến Tổng kết năm học 2018 - 2019, triển khai nhiệm vụ năm học 2019-2020; Dự hội nghị sơ kết 01 năm thực hiện quy chế phối hợp giữa UBND tỉnh và Tòa án nhân dân tỉnh; Họp hội đồng thẩm định báo cáo công trình xây dựng cơ bản năm 2020; Làm việc với Đoàn Thanh tra số 07 của Thanh tra tỉnh Đắk Nông; Dự Lễ kỷ niệm 30 năm thành lập thị trấn Đắk Mil.
Ngoài ra, Lãnh đạo UBND huyện đã chủ trì, tham dự họp xử lý nhiều vấn đề phát sinh, vướng mắc liên quan đến công tác chỉ đạo, điều hành.
3. Kết quả công tác ban hành văn bản của UBND huyện
Trong tháng 8, UBND huyện đã tiếp nhận trên 800 văn bản đến từ các cơ quan Trung ương, Tỉnh, Sở, ngành, các phòng, ban, đơn vị, các xã, thị trấn và công dân (trong đó có 32 văn bản mật). Qua đó đã ban hành trên 450 văn bản, trong đó có 15 kế hoạch; 155 công văn (06 văn bản mật); 16 thông báo; 39 báo cáo; 21 tờ trình; 12 giấy mời; 232 quyết định các loại. Bên cạnh đó, UBND huyện đã sao y bản chính gửi đến các ngành liên quan để tham mưu xử lý trên 250 văn bản các loại của Trung ương và Tỉnh...; sao gửi trên 150 văn bản và 26 văn bản mật của Tỉnh, Trung ương cho các phòng, ban, đơn vị và UBND các xã, thị trấn thực hiện. Hầu hết các văn bản được tiếp nhận và xử lý trên phần mềm Văn phòng điện tử (IOffice), trừ các văn bản có tính mật, theo đúng quy định.

4. Tình hình thực hiện Chương trình công tác của UBND huyện năm 2019

Trong 8 tháng đầu năm, UBND huyện xác định 49 nhiệm vụ trọng tâm cần triển khai thực hiện (theo Quyết định số 73/QĐ-UBND ngày 16/01/2019 của UBND huyện), đến ngày 19/8/2019, các phòng, ban, đơn vị đã tham mưu UBND huyện thực hiện hoàn thành  49/49 nhiệm vụ.
II. TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI, QUỐC PHÒNG - AN NINH THÁNG 8 NĂM 2019
1. Về sản xuất nông - lâm nghiệp
Tổng diện tích gieo trồng vụ Hè Thu đến nay ước đạt 17.351/17.700 ha, đạt 98,03% so với kế hoạch. Diện tích trồng cây lâu năm trên địa bàn huyện là 27.356 ha, đạt 101,1% kế hoạch. 
Tổng đàn gia súc, gia cầm hiện có khoảng 282.400 con, đạt 80,01% kế hoạch và bằng 101,8% so với cùng kỳ năm trước. Dịch Tả lợn Châu Phi đã xuất hiện tại 06 hộ chăn nuôi thuộc 06 thôn của 05 xã: Đắk R’La, Đức Minh, Đắk Sắk, Đắk N’Drót, Đắk Lao, tổng số lợn mắc bệnh và tiêu hủy là 143 con, với trọng lượng là 6.508 kg; chỉ đạo tiếp tục triển khai quyết liệt các biện pháp, hành động cụ thể theo dõi, giám sát đàn lợn trên địa bàn, cũng như tăng cường kiểm soát tại các chốt chặn để phòng dịch theo quy định. Từ ngày 11/8/2019 đến nay trên địa bàn huyện chưa phát sinh thêm ổ dịch mới.
Do ảnh hưởng của gió mùa Tây Nam có cường độ mạnh, trong đầu tháng 8 năm 2019 trên địa bàn huyện đã có mưa to đến rất to đã gây thiệt hại về cơ sở hạ tầng và sản xuất của người dân, cụ thể: Ngập khoảng 16 ha lúa nước tại 02 xã: Đức Minh và Đức Mạnh, đến nay nước đã rút hoàn toàn; xói lở 20-30m đường bê tông và cống qua đường thôn Năm Tầng, xã Đắk R’La; nước tràn qua đỉnh đập ông Hứa, xã Đức Mạnh gây xói lở mái hạ lưu của công trình; hiện nay UBND huyện đang chỉ đạo xử lý khắc phục.
Chỉ đạo chuẩn bị nội dung phục vụ Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện theo Kế hoạch số 141/KH-BCĐ ngày 01/8/2019 của Ban Chỉ đạo xây dựng nông thôn mới huyện.
Tiếp tục chỉ đạo tăng cường công tác bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng; làm việc với Tổ công tác của Tỉnh về kiểm tra việc giải quyết tồn tại trong công tác quản lý, bảo vệ rừng và diện tích đất lâm nghiệp. Trong tháng 8 trên địa bàn huyện xảy ra 05 vụ vi phạm về Luật Lâm nghiệp; ban hành quyết định xử lý vi phạm hành chính 02 vụ, lâm sản tịch thu 0,819 m3 gỗ các loại, thu tiền phạt hành chính 40 triệu đồng.
2. Về tài nguyên và môi trường
Trong tháng đã cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho 23 hộ, với diện tích 21,4 ha. Lũy kế 8 tháng đầu năm đã cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho 203 hộ, với diện tích là 123,2 ha. 
Quyết định thu hồi đất của 06 hộ gia đình, cá nhân với diện tích 2.660 m2 đất để xây dựng công trình Quảng trường huyện Đắk Mil.
Tổ chức kiểm tra xử lý theo phản ánh của nhân dân về vấn đề môi trường tại Cụm Công nghiệp Thuận An; tổ chức làm việc với Công ty Cà phê Đức Lập, Xí nghiệp vệ sinh môi trường về tình hình quản lý, thu gom, vận chuyển, xử lý rác thải trên địa bàn huyện.
3. Công nghiệp - xây dựng, thương mại - dịch vụ
Tổng giá trị gia tăng ngành công nghiệp - xây dựng trong tháng 8: Theo giá cố định 2010 đạt 84 tỷ đồng, theo giá hiện hành đạt 110 tỷ đồng; lũy kế 8 tháng đầu năm: Theo giá cố định 2010 đạt 561 tỷ đồng, đạt 64,21% kế hoạch (tăng 09% so với cùng kỳ), theo giá hiện hành đạt 735 tỷ đồng, đạt 64,22% kế hoạch (tăng 9,6% so với cùng kỳ).
Trong tháng đã cấp được 08 giấy phép xây dựng nhà ở cho các hộ gia đình trên địa bàn quy hoạch thị trấn Đắk Mil; lũy kế 8 tháng đầu năm đã cấp được 123 giấy phép xây dựng.
Về giá trị gia tăng ngành thương mại và dịch vụ tháng 8: Theo giá cố định 2010 đạt 137 tỷ đồng, theo giá hiện hành đạt 178 tỷ đồng; lũy kế 8 tháng đầu năm: Theo giá cố định đạt 971 tỷ đồng, đạt 62,22% kế hoạch (tăng 11,8% so với cùng kỳ), theo giá hiện hành đạt 1.263 tỷ đồng, đạt 62,21% kế hoạch (tăng 11,9% so với cùng kỳ). Tổng mức lưu chuyển hàng hóa bán lẻ trên địa bàn huyện đạt 453 tỷ đồng; lũy kế 8 tháng đầu năm đạt 2.658 tỷ đồng.
4. Về thu, chi ngân sách
Tổng thu ngân sách Nhà nước trong tháng ước đạt 9,1 tỷ đồng; lũy kế 8 tháng đầu năm ước đạt 86,7 tỷ đồng, đạt 80,2% dự toán giao (Trong đó, thu thuế, phí & lệ phí ước đạt 52,1 tỷ đồng, đạt 73,7% dự toán tỉnh giao).

Tổng chi ngân sách địa phương trong tháng ước đạt 27,9 tỷ đồng; lũy kế 8 tháng đầu năm ước đạt 257 tỷ đồng, đạt 57% dự toán giao.
5. Về văn hoá - xã hội
Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ xây dựng, sửa chữa các phòng, lớp học trong dịp hè. Hoàn thành công tác tuyển sinh năm học 2019 - 2020 đảm bảo đủ số lượng theo biên chế được giao. Tổ chức các chuyên đề bồi dưỡng chính trị, tập huấn chuyên môn trong hè theo Kế hoạch. Ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án phát triển Giáo dục mầm non giai đoạn 2018 - 2025 trên địa bàn huyện.
Tổ chức các hoạt động thông tin tuyên truyền, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng 74 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9.
Ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động truyền thông về chính sách, pháp luật bảo hiểm y tế năm 2019 trên địa bàn huyện. Tổ chức kiểm tra y, dược tư nhân đợt 1 trên địa bàn huyện được 49 cơ sở, kết quả: Có 34 cơ sở đạt; 15 cơ sở chưa đạt, tiến hành nhắc nhở 14 cơ sở, xử phạt vi phạm hành chính 01 cơ sở, với số tiền 04 triệu đồng.
Hiện nay, tình hình các ca bệnh sốt xuất huyết đang tăng trên địa bàn huyện (
), UBND huyện đã chỉ đạo Trung tâm Y tế huyện, Phòng Y tế, UBND các xã, thị trấn triển khai quyết liệt các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết. Ban hành Kế hoạch tổ chức Lễ ra quân Chiến dịch truyền thông lồng ghép cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe sinh sản - Kế hoạch hóa gia đình huyện Đắk Mil năm 2019 tại xã Đắk R’La.
Báo cáo danh sách và hồ sơ của 18 hộ nghèo được hỗ trợ nhà ở theo Quyết định số 1658/QĐ-UBND ngày của UBND tỉnh Đắk Nông để thực hiện hỗ trợ xây dựng nhà ở từ nguồn vốn tài trợ năm 2019. 
Ban hành Kế hoạch kiểm tra công tác thực hiện phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa năm 2019; tổ chức 05 lớp tập huấn nâng cao năng lực cộng đồng thuộc Chương trình 135 năm 2019 tại 02 xã: Đắk Sắk và Thuận An; phê duyệt danh sách 19 hộ đồng bào dân tộc tại chỗ các xã: Thuận An, Đắk N’Drót, Đắk Gằn vay vốn ngân hàng thương mại được hỗ trợ lãi suất theo Quyết định số 17/2016/QĐ-UBND ngày 15/4/2016 của UBND tỉnh.
6. Nội chính, nội vụ
Hoàn chỉnh Đề án sáp nhập, đổi tên các thôn, tổ dân phố, thành lập mới các thôn trên địa bàn huyện. Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương khoá XII về “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”. Đề nghị Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Bảo hiểm xã hội tỉnh phê duyệt danh sách đối tượng tinh giản biên chế và dự toán kinh phí giải quyết chế độ đợt III năm 2019. 
Ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019 - 2025. Đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng bằng khen cho nhân dân và cán bộ thị trấn Đắk Mil nhân kỷ niệm 30 năm xây dựng và phát triển; tặng giấy khen của Chủ tịch UBND huyện cho 02 tập thể, 08 cá nhân có nhiều đóng góp trong xây dựng và phát triển thị trấn Đắk Mil nhân kỷ niệm 30 năm ngày thành lập (09/8/1989 - 09/8/2019). 
Công tác tiếp công dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh được tăng cường. Trong tháng, tiếp nhận 04 vụ kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền giải quyết của Chủ tịch UBND huyện, qua đó đã giải quyết được 04/17 vụ việc, đạt 23,5% (13 vụ việc tháng trước chuyển sang).
Thành lập Ban giám khảo và Tổ thư ký giúp việc Ban giám khảo Hội thi “Chủ tịch UBND cấp xã với pháp luật” lần thứ II năm 2019 trên địa bàn huyện Đắk Mil. Tham mưu Ban Thường vụ Huyện ủy báo cáo tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TW ngày 24/5/2005 của Bộ Chính trị về “Chiến lược xây dựng và hoàn thiện hệ thống pháp luật đến năm 2010, định hướng đến năm 2020”.
7. Về quốc phòng, an ninh, đối ngoại
Trong tháng, các đơn vị, địa phương, các lực lượng vũ trang đã tăng cường công tác trực cơ quan, trực sẵn sàng chiến đấu, triển khai quyết liệt các biện pháp kiểm soát tuyến, địa bàn, đối tượng trọng điểm, qua đó tình hình an ninh trật tự trên địa bàn và khu vực biên giới ổn định. Hoàn thành diễn tập tác chiến phòng thủ các xã: Đắk R’La, Đắk Gằn, Đức Minh; tiếp tục chuẩn bị diễn tập tác chiến phòng thủ xã Đức Mạnh. 
Quyết định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông 04 trường hợp, với tổng số tiền xử phạt là 66 triệu đồng. Ban hành các Kế hoạch: Triển khai thực hiện các hoạt động hưởng ứng “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người -30/7” năm 2019 trên địa bàn huyện; triển khai thực hiện Chỉ thị số 12/CT-TTg ngày 25/4/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động tín dụng đen.
Tội phạm về trật tự xã hội: Xảy ra 03 vụ trộm cắp tài sản, thiệt hại tài sản khoảng 220 triệu đồng; kết quả: Đã tiến hành khởi tố 01 vụ/01 đối tượng, tiếp tục điều tra làm rõ 02 vụ.

Tội phạm về ma túy: Phát hiện, bắt quả tang 02 vụ/05 đối tượng có hành vi mua bán trái phép chất ma túy và sử dụng trái phép chất ma túy, thu giữ 38,0054g Methamphetamine; kết quả xử lý: Đã tiến hành khởi tố 01 vụ/01 đối tượng, đang xử lý 01 vụ/04 đối tượng.
Tình hình tai nạn giao thông: Xảy ra 01 vụ tai nạn giao thông nghiêm trọng thuộc địa phận xã Đắk R’La, làm 01 người chết, không thiệt hại về tài sản, nguyên nhân của vụ việc đang được tiếp tục điều tra làm rõ.
III. TRỌNG TÂM CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN, LÃNH ĐẠO UBND HUYỆN THÁNG 9/2019
Trong tháng 9 năm 2019, UBND huyện yêu cầu các phòng, ban, đơn vị, địa phương tiếp tục tập trung quán triệt và thực hiện những giải pháp chủ yếu chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2019, đề xuất những giải pháp nhằm hoàn thành các chỉ tiêu được giao; đồng thời chú trọng chỉ đạo thực hiện một số nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu sau đây:
1. Tập trung hướng dẫn chăm sóc, thu hoạch lúa nước và các loại cây trồng ngắn ngày vụ Hè Thu; triển khai sản xuất vụ Thu Đông. Phối hợp thực hiện công tác kiểm dịch động vật, thực hiện tốt kế hoạch phòng chống dịch trên gia súc, dịch cúm gia cầm; đối với dịch Tả lợn Châu Phi tiếp tục tiến hành tiêu độc khử trùng xung quanh vùng dịch, vùng bị uy hiếp và vùng đệm nhằm hạn chế dịch lây lan sang các khu vực lân cận; lập chốt kiểm soát và tập trung mọi nguồn lực tiến hành dập dịch tránh trường hợp lan rộng trên toàn huyện. Kiểm tra, đánh giá mức độ an toàn đối với các công trình thủy lợi trong mùa mưa lũ. Tăng cường hoạt động của Đoàn 12 cấp huyện và các đơn vị liên quan về công tác quản lý bảo vệ rừng. Tiếp tục tập trung nguồn lực xây dựng nông thôn mới tại các xã.
2. Đẩy mạnh công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn huyện năm 2019; phối hợp số hóa cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất; tăng cường công tác kiểm tra, quản lý các hoạt động khai thác khoáng sản và bảo vệ môi trường và giải quyết các đơn thư khiếu nại, tố cáo liên quan. 
3. Chỉ đạo tiếp tục theo dõi thị trường, giá cả hàng hóa; kiểm tra lĩnh vực công nghiệp, thương mại; công tác đo lường, chất lượng sản phẩm, hàng hóa; phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trên địa bàn huyện. Đẩy nhanh tiến độ chuyển đổi mô hình quản lý chợ. Tăng cường công tác kiểm tra chất lượng xây dựng và trật tự xây dựng. 

4. Quản lý và khai thác tốt các nguồn thu đảm bảo thu đúng, thu đủ, chống thất thu ngân sách. Tăng cường công tác quản lý và kiểm soát chi ngân sách. Tăng cường công tác quản lý đầu tư xây dựng trên địa bàn, thực hiện tốt các quy định về đầu tư xây dựng; đẩy nhanh thi công, giải ngân, thanh quyết toán công trình. Hoàn thiện: Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2020; hoàn chỉnh dự toán ngân sách Nhà nước năm 2020 và kế hoạch tài chính ngân sách Nhà nước 03 năm 2020 - 2022.

5. Tổ chức khai giảng năm học mới 2019 – 2020 đảm bảo trang trọng, an toàn, tiết kiệm. Kiểm tra, đề xuất công nhận trường học đạt chuẩn quốc gia năm 2019. Tăng cường các biện pháp tuyên truyền, vận động, phấn đấu thực hiện hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch tỷ lệ học sinh tham gia Bảo hiểm y tế. Duy trì các lớp xóa mù chữ; hoàn thành điều tra và cập nhật dữ liệu phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2019.
6. Tiếp tục tăng cường công tác giám sát và triển khai các hoạt động phòng chống các loại dịch bệnh trong mùa Hè. Triển khai Kế hoạch đảm bảo an toàn thực phẩm trong dịp Tết Trung thu năm 2019; kiểm tra các cơ sở kinh doanh mỹ phẩm trên địa bàn huyện.
7. Chăm lo thực hiện tốt các chính sách xã hội, đền ơn, đáp nghĩa, cứu trợ xã hội, chính sách người có công. Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền, khuyến cáo nhân dân bảo đảm an toàn trong lao động; quản lý chăm sóc bảo vệ trẻ em, phòng tránh những tai nạn đáng tiếc có thể xảy ra. 
8. Thông tin tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 74 năm Quốc khánh (02/9/1945 - 02/9/2019). Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, chỉ đạo điều hành; từng bước xây dựng chính quyền điện tử; tăng cường cập nhật thông tin trên Trang thông tin điện tử huyện Đắk Mil.
9. Thực hiện tốt công tác tiếp công dân, giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của tổ chức và công dân theo đúng quy định. Tăng cường công tác theo dõi, đôn đốc các đơn vị, địa phương giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh. Tổ chức Hội nghị Tập huấn nghiệp vụ công tác hòa giải ở cơ sở năm 2019; xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật đợt 2 năm 2019 tại các xã, thị trấn.
10. Tiếp tục kiện toàn đội ngũ cán bộ lãnh đạo của một số đơn vị và trường học. Tăng cường kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 07/8/2013 của Chủ tịch UBND tỉnh về chấn chỉnh lề lối làm việc và thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức. Tăng cường kiểm tra, tự kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ, kết luận do UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện giao các đơn vị, địa phương.
11. Tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh 9 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2019.
12. Bảo đảm giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, an ninh biên giới; tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, phòng chống tội phạm, đảm bảo trật tự an toàn giao thông; chủ động nắm bắt thông tin địa bàn, dân cư. Chỉ đạo tổ chức diễn tập tác chiến phòng thủ xã Đức Mạnh./.
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DỰ THẢO








�. Trong tháng (đến ngày 20/8/2019) có 148 ca. Lũy kế 8 tháng là 419 ca, tăng 340 ca so với cùng kỳ năm trước.
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