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	Số:           /KH-UBND
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KẾ HOẠCH
Thực hiện chính sách thu hút năm 2025 trên địa bàn tỉnh theo 
Nghị quyết số 08/2024/NQ-HĐND ngày 24/7/2024 của HĐND tỉnh

Căn cứ Nghị quyết số 08/2024/NQ-HĐND ngày 24/7/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Đắk Nông quy định chính sách thu hút, đãi ngộ và đào tạo phát triển nguồn nhân lực y tế trên địa bàn tỉnh Đắk Nông (sau đây viết tắt là Nghị quyết số 08/2024/NQ-HĐND); Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông xây dựng kế hoạch thu hút bác sĩ, bác sĩ sau đại học về công tác tại các cơ sở y tế công lập ngành Y tế Đắk Nông năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích	
Thu hút bác sĩ, bác sĩ sau đại học về công tác tại các cở sở y tế công lập trên địa bàn tỉnh Đắk Nông nhằm bổ sung nguồn cán bộ y tế có trình độ chất lượng cao phục vụ tốt công tác dự phòng, phòng chống dịch bệnh; khám, chữa bệnh của tỉnh, hướng đến mở rộng, phát triển dịch vụ y tế, đáp ứng yêu cầu bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe Nhân dân trong tình hình mới.
2. Yêu cầu
[bookmark: _GoBack]Đảm bảo thu hút được nguồn cán bộ chất lượng cao, thực hiện các quy trình, điều kiện, thủ tục tuyển dụng bác sĩ, tiếp nhận làm viên chức thực hiện theo Luật Viên chức ngày 15/11/2010 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Cán bộ, công chức và Luật Viên chức ngày 25/11/2019; Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 của Chính phủ quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức; Nghị định số 85/2023/NĐ-CP ngày 07/12/2023 của Chính phủ sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức và Nghị quyết số 08/2024/NQ-HĐND.
II. NỘI DUNG
1. Về số lượng bác sĩ, bác sĩ sau đại học cần thu hút trong năm 2025: 28 người (chi tiết theo Phụ lục 1).
2. Đối tượng, điều kiện hưởng, trách nhiệm bồi hoàn, phương thức thực hiện chính sách thu hút (theo Điều 2 Nghị quyết số 08/2024/NQ-HĐND), cụ thể như sau:
[bookmark: _Hlk163033144]a) Đối tượng áp dụng: Những người tốt nghiệp đại học hệ chính quy tại các cơ sở đào tạo về y tế trong và ngoài nước được tuyển dụng, tiếp nhận công tác tại các đơn vị sự nghiệp y tế công lập ngành Y tế tỉnh Đắk Nông (trừ các đối tượng được đào tạo đại học theo diện cử tuyển hoặc theo địa chỉ sử dụng do cơ quan Nhà nước có thẩm quyền cử đi đào tạo) và không thuộc các đối tượng đã là công chức, viên chức đang công tác tại tỉnh Đắk Nông), bao gồm:
[bookmark: _Hlk141864940]- Bác sĩ có trình độ sau đại học: Tiến sĩ, thạc sĩ, chuyên khoa cấp II, chuyên khoa cấp I, bác sĩ nội trú, trong đó phải tốt nghiệp đại học hệ chính quy.
- Bác sĩ tốt nghiệp loại khá trở lên.
- Bác sĩ tốt nghiệp loại trung bình, trung bình khá (áp dụng đối với bác sĩ công tác tại địa bàn huyện Tuy Đức và huyện Đắk Glong).
- Các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan trong thực hiện chính sách thu hút nguồn nhân lực y tế trên địa bàn tỉnh.
b) Điều kiện được hưởng
[bookmark: _Hlk163033319][bookmark: _Hlk167351501]- Tuổi công tác còn đủ 10 năm trở lên so với tuổi nghỉ hưu theo quy định của pháp luật hiện hành kể từ ngày được tuyển dụng, tiếp nhận vào làm viên chức của ngành Y tế tỉnh Đắk Nông.
- Không trong thời gian: Bị thi hành kỷ luật; xem xét xử lý kỷ luật; thời gian bị thanh tra, kiểm tra, điều tra hoặc đã từng vi phạm về đạo đức, chuyên môn.
- Có đủ điều kiện sức khỏe để công tác.
- Tự nguyện cam kết công tác trong các đơn vị y tế công lập trên địa bàn tỉnh Đắk Nông tối thiểu đủ 05 năm kể từ ngày được tuyển dụng, tiếp nhận vào làm viên chức, trong đó không tính thời gian được cử đi học tập trung từ 6 tháng trở lên.
- Chấp hành sự phân công, bố trí công tác của cơ quan có thẩm quyền.
[bookmark: _Hlk141859384]c) Mức hỗ trợ: Sau khi được tuyển dụng, tiếp nhận vào làm viên chức theo quy định và được cấp có thẩm quyền phê duyệt cho hưởng chính sách thu hút thì ngoài lương và các chế độ khác theo quy định hiện hành của Nhà nước, các đối tượng quy định tại khoản 1 Điều này được hỗ trợ một lần với mức như sau:
- Bác sĩ có trình độ sau đại học:
+ Tiến sĩ, chuyên khoa II: 400.000.000 đồng/người.
[bookmark: _Hlk165735228][bookmark: _Hlk165735210]+ Thạc sĩ, chuyên khoa I và bác sĩ nội trú: 370.000.000 đồng/người.
- Bác sĩ tốt nghiệp loại giỏi: 350.000.000 đồng/người.
- Bác sĩ tốt nghiệp loại khá: 300.000.000 đồng/người.
- Bác sĩ tốt nghiệp loại trung bình, trung bình khá: 200.000.000 đồng/người.
- Đối với các bác sĩ về công tác tại các đơn vị sự nghiệp y tế công lập huyện Tuy Đức, huyện Đắk Glong, Trung tâm Pháp Y, công tác ở bộ phận, lĩnh vực tâm thần, ngoài được hỗ trợ theo mức tương ứng được quy định tại điểm a,b,c khoản 2, Mục II, còn được hỗ trợ thêm như sau: 
+ Bác sĩ tốt nghiệp loại khá: 40.000.000 đồng/người.
+ Bác sĩ tốt nghiệp loại giỏi: 50.000.000 đồng/người.
+ Bác sĩ có trình độ sau đại học: 60.000.000 đồng/người.
d) Trách nhiệm bồi hoàn: Đối tượng hưởng chính sách thu hút phải bồi hoàn lại 200% số tiền đã hưởng thu hút một trong các trường hợp sau: 
[bookmark: _Hlk165901066]- Có nguyện vọng không tiếp tục công tác trong ngành Y tế tỉnh Đắk Nông khi thời gian công tác chưa đủ thời gian như đã cam kết.
- Hai năm liên tiếp có kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng viên chức không hoàn thành nhiệm vụ.
- Bị xử lý kỷ luật bằng hình thức buộc thôi việc.
- Đối tượng được hưởng chính sách thu hút không thực hiện đúng cam kết vì lý do mắc bệnh hiểm nghèo hoặc tai nạn rủi ro dẫn đến mất khả năng lao động có xác nhận của cơ quan, đơn vị y tế công lập có thẩm quyền tuyến tỉnh trở lên, được Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định miễn hoặc có trách nhiệm bồi hoàn kinh phí với mức tương ứng theo tỷ lệ thời gian chưa thực hiện cam kết.
- Chậm nhất trong thời hạn 60 ngày, kể từ ngày nhận được quyết định của cơ quan Nhà nước có thẩm quyền, đối tượng thu hút có trách nhiệm nộp trả đầy đủ khoản tiền phải bồi hoàn. 
đ) Phương thức thực hiện
[bookmark: _Hlk127954523][bookmark: _Hlk128387063]- Việc tuyển chọn được thực hiện công khai, minh bạch, khách quan, đúng quy định của pháp luật. Quy trình, hồ sơ tuyển dụng viên chức, tiếp nhận vào làm viên chức ngành Y tế tỉnh Đắk Nông thực hiện theo quy định pháp luật hiện hành. 
- Đối với trường hợp đủ điều kiện tuyển dụng, tiếp nhận vào làm viên chức ngành Y tế tỉnh Đắk Nông (kể cả trong và ngoài tỉnh) thì thực hiện theo quy định hiện hành và phải có bản cam kết thực hiện chính sách thu hút để thực hiện quy trình xét thu hút theo quy định.
3. Đơn vị sử dụng viên chức sau khi tiếp nhận, tuyển dụng thu hút
Căn cứ biên chế được giao, các đơn vị tiếp nhận, tuyển dụng các bác sĩ, bác sĩ sau đại học được hưởng chính sách thu hút theo vị trí đã phê duyệt hằng năm. 
4. Quy trình tuyển dụng, tiếp nhận vào làm viên chức ngành Y tế tỉnh Đắk Nông đối với đối tượng thu hút 
Sở Y tế căn cứ vào chỉ tiêu, vị trí thu hút cụ thể tại Kế hoạch này để đưa vào Kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp ngành Y tế năm 2025 bằng phương thức xét tuyển cạnh tranh. Về quy trình, thủ tục tuyển dụng; tiếp nhận làm viên chức đối với trường hợp đủ điều kiện thực hiện theo Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 của Chính phủ quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức; Nghị định số 85/2023/NĐ-CP ngày 07/12/2023 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức và các quy định hiện hành.
Người đủ điều kiện dự tuyển dụng viên chức phải đăng ký đối tượng thu hút trong phiếu dự tuyển và có bản cam kết thực hiện chính sách thu hút; người đủ điều kiện tiếp nhận làm viên chức phải có bản cam kết thực hiện chính sách thu hút trong hồ sơ (mẫu Bản cam kết theo Phụ lục 2).
Cán bộ được giao tiếp nhận, tuyển dụng thu hút có trách nhiệm: Cung cấp thông tin về thực tế hồ sơ xét thu hút ở từng vị trí để các bác sĩ, bác sĩ sau đại học biết để lựa chọn, đăng ký phù hợp với nhu cầu của cá nhân.
5. Kinh phí thực hiện chính sách thu hút
Kinh phí thu hút bác sĩ, bác sĩ sau đại học năm 2025 sử dụng từ nguồn ngân sách Nhà nước theo phân cấp, nguồn thu sự nghiệp của các cơ sở y tế công lập và nguồn thu hợp pháp khác theo quy định của pháp luật (nếu có).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Sở Y tế
Căn cứ Kế hoạch thu hút được UBND tỉnh phê duyệt, Sở Y tế chủ trì phối hợp với Sở Nội vụ đề nghị Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông, Báo Đắk Nông, Cổng Thông tin điện tử tỉnh thông báo công khai; đồng thời, đăng tải trên trang, cổng thông tin điện tử của tỉnh, Sở Nội vụ, Sở Y tế và niêm yết công khai tại trụ sở cơ quan; có trách nhiệm thông báo đến các Trường Đại học Y - Dược về nhu cầu thu hút cho sinh viên biết và đăng ký tham gia chính sách.
Triển khai tổ chức thực hiện Kế hoạch này, phối hợp với các cơ quan, đơn vị công khai nhu cầu thu hút theo quy định.
Hướng dẫn các quy trình hồ sơ, thủ tục đến các đối tượng thu hút; tiếp nhận các hồ sơ đề nghị thu hút theo chính sách trên.
Xây dựng Kế hoạch và tổ chức tuyển dụng viên chức đối với các ứng viên đăng ký dự tuyển theo quy định về tuyển dụng viên chức hiện hành.
Thanh quyết toán kinh phí cho các đối tượng đã được phê duyệt tuyển dụng; thu hồi và nộp ngân sách Nhà nước các chế độ trợ cấp và chi phí khác đối với các trường hợp vi phạm cam kết.
Theo dõi, kiểm tra thực hiện chính sách thu hút, định kỳ báo cáo UBND tỉnh và các cấp có thẩm quyền theo quy định.
2. Sở Nội vụ
Thẩm định Kế hoạch tuyển dụng thu hút ngành Y tế, bao gồm Kế hoạch tuyển dụng thu hút riêng hoặc Kế hoạch chung tuyển dụng viên chức sự nghiệp ngành Y tế, trong đó có vị trí tuyển dụng thu hút và xem xét về biên chế sự nghiệp trong công tác thu hút.
3. Sở Tài chính 
Phối hợp với Sở Y tế tham mưu cấp có thẩm quyền bố trí kinh phí thực hiện theo đúng quy định của pháp luật.
4. Báo Đắk Nông, Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông, Cổng Thông tin điện tử tỉnh
Phối hợp với Sở Y tế đăng tải, đưa tin và truyền tải nội dung Kế hoạch này đến đông đảo người dân trong và ngoài tỉnh, nêu rõ các thông tin, định mức thu hút và các chính sách liên quan.
5. Các Sở, Ban, ngành, hội, đoàn thể tỉnh; các đơn vị lực lượng vũ trang tỉnh và UBND các huyện, thành phố 
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị, địa phương phối hợp với Sở Y tế để đăng tải thông tin trên trang, cổng thông tin điện tử của đơn vị, địa phương; đồng thời, thông tin đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, đoàn viên, hội viên và quần chúng Nhân dân biết chính thu hút bác sỹ, bác sỹ sau đại học của tỉnh; tạo điều kiện thuận lợi để các đối tượng thu hút đến làm việc tại các cơ sở y tế công lập đóng trên địa bàn ổn định cuộc sống và công tác lâu dài tại địa phương.
Trong quá trình thực hiện Kế hoạch này, nếu có vấn đề khó khăn, vướng mắc, phát sinh, các ngành, các cấp, đơn vị, địa phương kịp thời báo cáo UBND tỉnh (thông qua Sở Y tế) để xem xét, giải quyết./.

	Nơi nhận:                                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Thường trực HĐND tỉnh;
- CT, các PCT UBND tỉnh;
- Các Sở, Ban, ngành, hội, đoàn thể tỉnh;
- Các đơn vị lực lượng vũ trang tỉnh;
- CVP, các PCVP UBND tỉnh;
- Báo Đắk Nông; Đài PT và TH Đắk Nông;
- UBND các huyện, thành phố;
- Lưu: VT, CTTĐT, KGVX (S).
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