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LỄ KỶ NIỆM 50 NĂM 

NGÀY GIẢI PHÓNG ĐỨC LẬP (09/3/1975 - 09/3/2025)
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đắk Nông ngày       tháng 3 năm 2025

	
	THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Hội thảo khoa học cấp tỉnh
“Chiến thắng Đức Lập - Nửa thế kỷ nhìn lại”  


Chiều ngày 03/3/2025, tại huyện Đắk Mil, tỉnh Đắk Nông, Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông phối hợp với Học viện Chính trị, Bộ Quốc phòng tổ chức Hội thảo khoa học cấp tỉnh: “Chiến thắng Đức Lập - Nửa thế kỷ nhìn lại”. 
Dự Hội thảo có hơn 200 khách mời, là các nhà nghiên cứu khoa học; các cựu chiến binh, nhân chứng lịch sử; lãnh đạo các địa phương, đơn vị trong tỉnh; đại diện giáo viên, học sinh các trường học trên địa bàn huyện Đắk Mil. Đồng chí Lưu Văn Trung, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh; Đồng chí Tôn Thị Ngọc Hạnh - Tỉnh ủy viên, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đồng chí Thiếu tướng, PGS, TS Hoàng Văn Phai - Phó Giám đốc Học viện Chính trị/Bộ Quốc phòng; Đồng chí Đại tá Đinh Hồng Tiếng - Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Chỉ huy Trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Đồng chí Nguyễn Hữu Khánh - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy đồng chủ trì Hội thảo.

Trong thời gian hơn 30 ngày chuẩn bị, Ban Tổ chức Hội thảo đã nhận được hơn 50 tham luận, tư liệu, ý kiến; tuyển chọn được 27 tham luận có giá trị khoa học.  Trong khuôn khổ thời gian tổ chức Hội thảo đã có 07 tham luận được trình bày. Ban Tổ chức Hội thảo đã giành phần lớn thời gian để các nhà nghiên cứu, nhân chứng lịch sử, đại diện các thế hệ trẻ trao đổi, thảo luận. Đây là điểm mới trong phương thức tổ chức Hội thảo khoa học, góp phần giúp các thế hệ trẻ hiểu rõ hơn, sâu hơn về các sự kiện lịch sử. 

Qua các tham luận và trao đổi thảo luận tại Hội thảo, với những cơ sở thực tiễn, khách quan, khoa học, khẳng định, làm rõ hơn ý nghĩa lịch sử và giá trị hiện thực của chiến thắng Đức Lập.

Một là, các tham luận Hội thảo dù tiếp cận ở các nội dung khác nhau nhưng đều khẳng định trận đánh Đức Lập (từ ngày 9/3 đến 10/3/1975) không chỉ là một trận đánh mở màn, tạo đà cho Chiến dịch Tây Nguyên giành thắng lợi, mà còn có ý nghĩa quyết định đối với toàn bộ cuộc Tổng tiến công và nổi dậy mùa Xuân năm 1975.

Trước khi Chiến dịch Tây Nguyên diễn ra, Bộ Chính trị và Quân ủy Trung ương đã đánh giá chính xác tình hình, xác định Tây Nguyên là “yết hầu” của hệ thống phòng thủ của địch tại miền Nam, có vị trí chiến lược đặc biệt quan trọng. Trong đó, việc đánh chiếm một cứ điểm trọng yếu như Đức Lập có ý nghĩa đột phá, làm thay đổi cục diện chiến trường. Hội thảo đã làm rõ rằng chiến thắng Đức Lập đã tạo ra những tác động quan trọng trên nhiều mặt: Trước hết, đã mở toang cánh cửa tiến vào Tây Nguyên: Sự thất thủ ở cứ điểm Đức Lập đã làm rung chuyển hệ thống phòng thủ của địch, tạo điều kiện thuận lợi cho quân ta tiếp tục tiến công Buôn Ma Thuột, Pleiku và Kon Tum, giải phóng hoàn toàn Tây Nguyên vào ngày 25/3/1975. Mặt khác, trận đánh tại Đức Lập diễn ra chớp nhoáng và giành thắng lợi nhanh chóng đã làm suy sụp tinh thần chiến đấu của chính quyền Sài Gòn, khiến chính quyền Sài Gòn hoang mang, mất phương hướng, dẫn đến cuộc rút chạy hỗn loạn khỏi Tây Nguyên.  Từ đó, góp phần thúc đẩy sự sụp đổ nhanh chóng của chính quyền Sài Gòn.

Có thể khẳng định, chiến thắng Đức Lập không chỉ mang ý nghĩa trong phạm vi Chiến dịch Tây Nguyên mà còn có ảnh hưởng sâu rộng đến cục diện chiến tranh, góp phần quyết định vào thắng lợi cuối cùng của cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước.

Hai là, Hội thảo đã làm rõ các nhân tố quan trọng dẫn đến thắng lợi của trận Đức Lập, trong đó sự lãnh đạo sáng suốt, tài tình của Đảng, Quân ủy Trung ương, tinh thần chiến đấu quả cảm của quân và dân tỉnh Đắk Nông ta là yếu tố quyết định. Ngay từ cuối năm 1974, Bộ Chính trị và Quân ủy Trung ương đã đánh giá chính xác những thuận lợi, khó khăn trên chiến trường, quyết định, nhận định chọn Tây Nguyên là hướng tiến công chủ yếu, trong đó Đức Lập là vị trí để tạo đột phá chiến lược. Đảng và Quân ủy Trung ương đã lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng kế hoạch tác chiến hợp lý, bài bản, kết hợp giữa đánh nhanh, thọc sâu và làm chủ chiến trường trong thời gian ngắn nhất; xây dựng kế hoạch phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng nhằm tập trung binh, hỏa lực tối đa cho trận then chốt, chủ yếu. Trong trận Đức Lập, các lực lượng bộ binh, pháo binh, công binh, thông tin của bộ đội chủ lực đã hiệp đồng tác chiến nhuần nhuyễn, phối hợp chặt chẽ với quân và dân Đức Lập góp phần tạo nên thắng lợi vang dội. Đặc biệt, Đảng và Quân ủy Trung ương đã tổ chức sử dụng nghệ thuật chiến dịch, chiến thuật hợp lý trong chiến dịch và trong từng trận đánh. Đã phát huy cao độ nhân tố chính trị, tinh thần tạo khí thế quyết tâm giành thắng lợi của quân và dân Đức lập trong chiến đấu.

Trong trận đánh Đức Lập, các chiến sĩ tham gia đã thể hiện tinh thần quyết tâm cao độ, lòng dũng cảm và trí sáng tạo trong chiến đấu. Lực lượng vũ trang đã sử dụng nhiều hình thức chiến thuật linh hoạt, tận dụng địa hình, địa vật để thực hiện đánh thọc sâu, chia cắt, khiến địch rơi vào thế bị động hoàn toàn. Đồng bào các dân tộc trên địa bàn huyện Đắk Mil nói riêng, Tây Nguyên nói chung tích cực hỗ trợ chiến đấu, dẫn đường, tiếp tế lương thực, phối hợp cùng lực lượng vũ trang  đánh địch và nổi dậy sau khi trận chiến kết thúc. Trong khi đó, địch chủ quan, đánh giá sai ý đồ tác chiến của ta, cho rằng Tây Nguyên không phải hướng tấn công chính, dẫn đến việc bố trí lực lượng sai lầm. Việc phòng thủ thụ động và thiếu sự phối hợp chặt chẽ giữa các đơn vị địch đã khiến cứ điểm Đức Lập nhanh chóng thất thủ. Sau khi mất Đức Lập, quân đội ngụy quyền Sài Gòn rơi vào tâm lý hoang mang, mất khả năng tổ chức phản kích, tạo điều kiện để quân ta giành thắng lợi nhanh chóng.

Ba là, chiến thắng Đức Lập khẳng định bước trưởng thành của bộ đội chủ lực và lực lượng vũ trang địa phương trên Mặt trận Tây Nguyên. Các tham luận đều cho rằng, Chiến thắng Đức Lập đã góp phần đẩy mạnh khí thế tiến công và nổi dậy của toàn chiến trường, mở ra một bước ngoặt quan trọng trong chiến dịch Tây Nguyên. Đây là thắng lợi mang tính “nút thắt”, mở thông đường hành lang chiến lược, tạo điều kiện thuận lợi để Sư đoàn 316 đánh chiếm thị xã Buôn Ma Thuột 10/3/1975, tạo đà cho Chiến dịch Tây Nguyên thắng lợi. Thắng lợi của trận đánh để lại nhiều bài học quí giá, khẳng định sự phát triển toàn diện của các lực lượng tham gia; trong đó, có sự phát triển trưởng thành vượt bậc của bộ đội chủ lực trên nhiều lĩnh vực như: tổ chức biên chế, vũ khí trạng bị, nghệ thuật chỉ đạo tác chiến; phạm vi bài viết đề cập về bước trưởng thành về: nghệ thuật lựa chọn mục tiêu, lực lượng đánh địch và vận dụng cách đánh sáng tạo của bộ đội chủ lực; nghệ thuật chuyển hóa thế trận; nghệ thuật trói địch, cắt địch tạo thế, lực; kết hợp bộ đội chủ lực với bộ đội địa phương đánh địch.

Bốn là, các tham luận tiếp tục khẳng định và nêu bật tầm quan trọng của chiến thắng Đức Lập, đúc rút những kinh nghiệm và bài học có giá trị lý luận và thực tiễn sâu sắc; phát huy tinh thần chiến thắng trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc hiện nay. Chiến thắng Đức Lập cho thấy, Bộ tư lệnh đã đánh giá đúng tình hình, xác định trọng tâm, trọng điểm và đưa ra quyết định kịp thời; đồng thời, chủ động nắm chắc thời cơ, triển khai lực lượng hợp lý, kết hợp tiến công quân sự với nổi dậy của quần chúng. Thắng lợi của quân và dân ta trong trận đánh Đức Lập góp phần đánh bại kế hoạch của địch. Những bài học kinh nghiệm được rút ra trong chiến thắng Đức Lập đã trực tiếp góp phần vào thành công của chiến dịch Tây Nguyên, đặc biệt là trong Chiến dịch Hồ Chí Minh tháng 4 năm 1975, kết thúc cuộc kháng chiến chống Mỹ, cứu nước, thống nhất đất nước; đồng thời có ý nghĩa quan trọng trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc hiện nay.

Năm là, trên cơ sở những ý nghĩa lịch sử và giá trị hiện thực của Chiến thắng Đức Lập, Hội thảo cũng nêu bật những thành tựu của địa phương sau 50 năm Chiến thắng Đức Lập trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại trong sự nghiệp đổi mới và hội nhập quốc tế. Phát huy tinh thần chiến thắng Đức Lập, 50 năm qua, dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ tỉnh, chính quyền và nhân dân các dân tộc của tỉnh Đắk Nông nói chung,  huyện Đắk Mil nói riêng luôn phát huy truyền thống của quê hương anh hùng, đoàn kết, đồng sức, chung lòng xây dựng Đắk Nông ngày càng giàu đẹp, văn minh.Trong bối cảnh toàn cầu hóa, hội nhập quốc tế ngày càng sâu rộng hiện nay, kế thừa và phát huy giá trị của Chiến thắng Đức Lập, Đảng bộ, chính quyền và nhân dân Đắk Nông cần phải tiếp tục quán triệt, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các quan điểm, phương châm chỉ đạo của Đảng về phát triển kinh tế - xã hội, về quốc phòng, an ninh, đối ngoại, bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới. Chủ động làm tốt công tác nghiên cứu, đánh giá, dự báo tình hình, đề ra chủ trương, đường lối để hoạch định đường lối phát triển kinh tế - xã hội, thực hiện đường lối quân sự, quốc phòng của Đảng sát với thực tiễn của địa phương. Từ chiến thắng Đức Lập đặt ra cho chúng ta hôm nay, cần coi trọng hơn nữa việc xây dựng lực lượng vũ trang theo hướng cách mạng chính quy, tinh nhuệ, hiện đại. Quá trình đó, phải thấu suốt quan điểm của Đảng đối với từng lực lượng, nhận thức đúng về vị trí, vai trò của mỗi lực lượng để có chủ trương, giải pháp phù hợp.

*

*        *

Hội thảo khoa học có ý nghĩa thiết thực, là cơ sở để chúng ta tiếp tục khẳng định giá trị và ý nghĩa của Chiến thắng Đức Lập. Từ kết quả đạt được của Hội thảo hôm nay, đề nghị toàn Đảng, toàn quân và toàn dân tỉnh Đắk Nông nói chung, huyện Đắk Mil nói riêng hãy phát huy tinh thần của quê hương cách mạng, đoàn kết, đồng sức, đồng lòng, có những quyết sách đồng bộ, trên tất cả các lĩnh vực chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh và đối ngoại với sự quyết tâm của các cấp, ngành và toàn dân, chung lòng xây dựng địa phương ngày càng phát triển, xây dựng Đắk Nông thành tỉnh mạnh - dân giàu - thiên nhiên tươi đẹp - xã hội nghĩa tình - tiến tới hạnh phúc trong kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc.
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